



**Глухарь –  
Плетнев,  
Каменская –  
Дроздова**

Сейчас уже сложно представить других артистов в образах любимых героев. Но ведь у этих персонажей могли быть совсем иные лица.

**СЕРИАЛ «ГУХАРЬ». 2008–2011 ГОДЫ.**  
Роль Гузхарева сыграл **МАКСИМ АВЕРИН**.  
Проблемы **Кирмы Патиев**.  
— Продюсер дал мне сценарий «Гухаря» со словами: «Начинай думать об артистах», — рассказывает «Анти-тение» режиссер **Гузель Киреева**. — Это была моя первая возможность провести кастинг самостоятельно. Я знала, что к тому времени уже выступали «Линии разбитых фонарей», «Убойная сила», совсем недавно вышла «Бригада». Понимала, что мне как режиссеру следует искать новых артистов, не замеченных

14

2021

в этой роли, но он тоже отказался из-за других съемок. Кстати, Аверин и не знал, до何时 отвергнулся не дошла. Как-то с спортивном шале я шла по лесной дорожке и одновременно смотрела на экран монитора, где показывали «Модный приговор». Там же: та актер Максим Аверин из театра «Старый Арбат» и его жена Пелагея. И я попросила кинорежиссера привлечь его на пробу. Когда мы его позвали в выходной день, он отказался, что мени сплеха вспомнил, и стала искать еще две недели, а Аверину сказали, что актриса нашлась. Но члены жюри были склонны помнить, что никто несменно не устраивает, и решили снова позвать его на пробы. Так в середине понимались Максим.

ЕЛЕНА ЕВСТАХОВА  
НЕ СРАЗУ ВОДИЛАЩИМСЯ  
ЧАСОЙ СТАЛ  
СЛЫШАТЕЛЕМ,

ВЕРНА ГУЛЯНОВА,  
Ольга Дроздова.

## открытая тема

МНЕНИЕ ЭКСПЕРТА

Почему в кино часто снимают одних и тех же актеров? В чем феномен **Александра Петрова** и **Сергея Бурунова**, которые, кажется, везде? – Мы всегда в поиске лиц с изюминкой

— АЛЕКСАНДРУ БАРЫШНИКУ. — ПРОЩЕ МАДИРИНГА  
ЧИТАЮЩИЕ БЛАГОДАРЯ ВСЕМ ТОВОСТИАМ  
БИОПРОЦЕССА И ПОТОМ ЧУНЧИТЕЛЮ ЭКОНОМИК  
ВРЕМЯ ВСЯ СЛОМОЧНЫЙ ПРОЦЕСС ГИРЫ СОЗДАЛА  
ТОЙ КАМ ИННОВАЦИЯ... — СЧИТАЕТ КАСТИН-  
ДИКТОР АЛАРМА БУРНИСОВА. — ЕСЛИ ГОВОРЬТЬ  
ПРО АЛЕКСАНДРА ПЕТРОВА И СЕРГЕЯ БУРНОВА,  
ТОЧНО ПРЕДСКАЗУЮ, ЧТО ТАКИЕ КАЧЕСТВА,  
КАК СРОЧНОСТЬ, ВЫСОКИЙ ТРОБЕСКОПИЧЕСКИЙ  
(НА МОИ ПАМЯТИ ОДИН ИЗ НИХ НЕ СОСТАВИЛ  
СЛОМОЧНЫЙ ПРОЦЕСС, ДАДЕ КОДА ПОДНАГЛАД-  
ТЕМПЕРАТУРУ ГОД 40, И СНИМАЕСЬ В АТЕМ  
КОСКОМ ПРИ НИНГ 30), ПОРЯДНОСТЬ И, САМОЕ  
ВАЖНОЕ, БЛАГОДАРЬ ЭМОЦИОННАЮ НАПОЛЕННОСТЬЮ  
СИЛ, ПОСЛОЖИА ПРИКАЗЫШИ ВЛЯМНУЮ ПОМОГА  
ПОД ПРИ ГОМОВОКРУЖИТЕЛЬНОМ УХОЕМ.

ПАРА ФРАЗ

## А КАКОЙ ФИЛЬМ ВЫ ХОТЕЛИ БЫ СНЯТЬ В КАЧЕСТВЕ РЕЖИССЕРА?

**Карина Андоленко,**  
**актриса:**  
— Классику, она всегда  
актуальна. Очень хочется  
вернуть на экраны Тургенева,  
Чехова, Достоевского, Островского.

**Ирина Климова, актриса:**  
- Роман СЕРГЕЙ АЛЕКСЕЕВА  
«Аз БОГА ВЕДАЮ», КРАЙНЕ

**Интервью с Егором Рыжим:** С радостью бы исполнила роль Кинниги Ольги.

**Денис Матросов, актер:**  
– Учился коньки  
о героях нашего времени, которым сегодня 40 лет, и они смогут выстоять в 90-х годах.

**Александр Устюгов, актер:**  
– «Два капитана» по книге Вениамина Кафана. Современные

Елена Мильчановска, Сергей Амроян

ЧЕЛЯБИНСКИЙ



# Огород, море и долгие прогулки

Наступила жаркая пора отпусков, и звезды распланировали свои майские каникулы. И даже начали отыхать.

**М**ногие звезды предпочли остаться на родине и, например, позаботиться о будущем урожая, навестить родителей и погулять по Москве.

– Участок, огород, посадки – так в трех словах можно описать мой нынешний майский отдых, – рассказала «Антене» актриса Эвелина Бледанс. – В этом году сажаю и выращиваю самые простые, но самые полезные овощи и растения – помидоры (обожаю их),

**С ПОДАЧЕЙ  
ВЫХОДНЫХ**

— Майские выходные из-за пандемии названы «святыми» — отметил певец Валерий Ситников. — Подвесил некоторые рабочие проекты. Если раньше старалась улететь куда-то за границу, то в этом году никуды не поеду. И не потому, что это спожжено со множеством сложностей, а потому, что хочется провести время с семьей. Летние выходные — это прекрасная возможность, чтобы сходить с семьей в парк, на пляж, на природу. Летние выходные — это прекрасная возможность, чтобы сходить с семьей в парк, на пляж, на природу.



в Сергиевом Посаде, — говорит писатель Виктор МАКАРОВ. — А после неё я устроил выставку в Красногорске и делился там Мариной в Крыму, Севастополем. У меня есть проект в Интернете «Барабосов», и в Севастополе я проводил лекции. Антоша тоже понюхал под гитару.

Мы все время вместе (если это не очень далекие поездки). Антоша — на съемки, концерты, и мы с детьми (без них мы плохо тоже). В свободное время мы плаваем на море, ездим в горы, в леса, в парки, в поселки. Мы с мужем ранним утром уходим там участвовать и ездим туда на реабилитацию. В Крыму ведь наименший теплее, чем у нас в Сергиевом Посаде. К тому же Севастополь — самый чистый и экологической стороны горой нашей страны.

— Мы собирались вырваться куда-нибудь, мечтали об этом, но так как у нас очень занята средняя дочь Вера, она занимается гимнастикой, а платья прорызались из-за ее спортивной жизни, — суетится Иван Колесников. — А вчера я решил, что надо познакомиться с Тарусой к родителям и побить там несколько дней. Постараемся отдохнуть, побузим с девочками по долгу (у Колесникова три дочери). Авдотья 14 лет, Вера 8 лет. Ильинка 2 года. — Прим. — «Антилен»), искупаемся в бассейне. Надеюсь, что вода будет теплой и я покажу им повторять, посыпать цветы... Поклон на берегу Оки. Надеюсь, когда зостраю тем, что приобрету резиновую моторную лодку, думаю, что тогда на ней будем выезжать подальше от берега с удочками и рабочими. →

